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Slavnostní zahájení proběhlo v Praze za účasti lídrů koalice SPOLU, stovek podporovatelů i
známých osobností, jako jsou Bolek Polívka, Lejla Abbasová nebo Voxel. Premiér a
předseda ODS Petr Fiala společně se zástupci TOP 09 a KDU-ČSL zdůraznili potřebu
naslouchat lidem napříč regiony a otevřeně diskutovat o hodnotách, které ovlivní
směřování České republiky v nadcházejících volbách.

„Teď jde o všechno! Česká republika čelí zásadním výzvám, které ovlivní naši budoucnost na dlouhá
desetiletí. Svět kolem nás se mění – čelíme důsledkům ruské agresivní politiky, nárůstu populismu a
extremismu i nejistotě v mezinárodní ekonomice. V těchto volbách jde nejen o další čtyři roky vlády,
ale o demokracii, bezpečnost, prosperitu a hodnoty, na kterých stojí naše společnost. Česká
republika potřebuje v příštích letech pokračovat v rozumném hospodaření státu, v podpoře
vzdělávání, ve výstavbě dálnic, silnic a železnic, v rozvoji energetiky a v investicích do moderních
odvětví, jako jsou čipy, jádro a umělá inteligence. A také potřebuje jasné hodnoty, principy a
prozápadní orientaci, aby dokázala svým občanům zajistit klid, prosperitu a bezpečí,“ uvedl lídr
SPOLU Petr Fiala a dodal: „Během následujících šesti týdnu společně s přáteli z koalice SPOLU
objedeme celou Českou republiku. Navštívíme přes 200 nejrůznějších míst naší krásné země. A
chceme se bavit úplně se všemi. S těmi, kteří nás podporují, i s těmi, které jsme něčím zklamali, ale i
s těmi, kteří nás nemají z nějakého důvodu rádi. Chceme co nejvíce lidí přesvědčit o tom, že je řada
rozumných důvodů k tomu, aby koalice SPOLU dostala šanci dotáhnout do úspěšného konce svoji
rozdělanou práci.”

Tour po 200 městech a obcích

Předvolební tour zavítá do více než 200 měst a obcí, kde budou kandidáti SPOLU diskutovat s
občany o klíčových tématech, jako je bezpečnost, ekonomická stabilita a budoucí směřování České
republiky. Premiér Fiala v rámci své roadshow navštíví všechna krajská města – od Jihlavy,
Olomouce, Ostravy, Brna až po Zlín. Moderátorkou klíčových akcí bude herečka Iva Pazderková.

Markéta Pekarová Adamová, předsedkyně TOP 09, zdůraznila význam těchto voleb pro zachování
demokratických hodnot: „Tyto volby jsou o tom, zda Česká republika zůstane pevnou součástí
demokratického a prozápadního světa. V letošních volbách máme v rukou víc, než si myslíme.“

Předseda KDU-ČSL Marek Výborný upozornil na návrat k podstatě politiky: „Jsme v terénu,
nasloucháme, vysvětlujeme, diskutujeme. Pro mě osobně je to i návrat ke kořenům politiky, která má
být službou občanům – ne jen frází na billboardech.“

Během zahájení promluvila také Lejla Abbasová, která připomněla význam nadcházejících voleb v
širším demokratickém kontextu: „Jít k volbám je dnes víc než občanskou povinností — je to akt,
kterým ovlivňujeme nejen směřování naší republiky, ale i to, kam chceme patřit ve světě.
Demokracie, solidarita a empatie nejsou samozřejmost, a proto je potřeba je aktivně bránit.“

Informace o harmonogramu tour i místech konání najdete na www.spolu25.cz.
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